

## ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ (КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ – ПОДБОР ФИРМ)

---

### ЗАПРОС НА ВЫРАЖЕНИЕ ЗАИНТЕРЕСОВАННОСТИ (КОНСУЛЬТАЦИОННЫЕ УСЛУГИ – ПОДБОР ФИРМ)

Страна: Республика Узбекистан

Название проекта: Реконструкция и модернизация автодороги М39, 1255-1315 км.

Название сектора: Транспорт

КОНСАЛТИНГОВЫЕ УСЛУГИ: Услуги финансового аудита

Способ финансирования: продажа в рассрочку

Финансирование: № UZB-0086

Республика Узбекистан получила согласие на финансирование от Исламского банка развития на покрытие расходов по реконструкции и модернизации автодороги М39 1255-1315 км и намерена направить часть средств на услуги финансового аудита. Услуги включают в себя выражение профессионального мнения о том, (i) Финансовая отчетность Проекта (PFS) отражает правдивое и достоверное представление о финансовом положении Проекта на конец каждого финансового года, а также о поступлениях средств от Исламского банка развития и расходах, осуществленных в течение периода, заканчивающийся на тот момент, и (ii) расходы, возмещенные на основании Отчетов о расходах, имеют право на финансирование Банком и должным образом отражены в Финансовых отчетах проекта. Задание будет охватывать аудит всех ресурсов проекта, предоставленных Исламским банком развития и Правительством Узбекистана.

Пожалуйста, обратите внимание к Общему уведомлению о закупках (GPN) данного проекта, которые появились на веб-сайте Исламского банка развития по адресу [www.isdb.org](http://www.isdb.org) от 1 декабря 2022 года.

Подробное техническое задание (ТЗ) для задания прилагается к настоящему запросу на выражение заинтересованности.

Агентство "Автоюливест" при Комитете автомобильных дорог Республики Узбекистан в качестве исполнительного агентства-настоящее время приглашает правомочные национальные сертифицированные аудиторские фирмы выразить свою заинтересованность в предоставлении

услуг. Заинтересованные аудиторские фирмы должны предоставить информацию, свидетельствующую о том, что они обладают квалификацией для оказания услуг (брошюры, описание аналогичных заданий, опыт работы в аналогичных условиях, наличие соответствующих навыков у персонала и т. д.). Минимальным требованием для этих заданий должен быть опыт работы в следующих областях или задачах:

- Аналогичные специальные услуги финансового аудита;
- Опыт оказания услуг финансового аудита в проектах, финансируемых многопрофильными финансовыми учреждениями и/или международными финансируемыми организациями.

Ключевые эксперты не будут оцениваться на этапе отбора кандидатов.

Обратить внимание заинтересованных консультантов на параграфы 1.23 и 1.24 Руководства по закупкам консультационных услуг в рамках проекта финансируемого Исламским банком развития ("Руководство по закупкам"), в которых изложена политика ИБР в отношении конфликта интересов.

Аудиторские фирмы могут объединяться с другими фирмами для повышения своей квалификации, но должны четко указывать, является ли объединение формой совместного предприятия и/или субконсалтинговой компании. В случае совместного предприятия все партнеры по совместному предприятию несут солидарную ответственность по всему договору, если они выбраны.

Аудиторская фирма будет выбрана в соответствии с методом отбора на основе наименьшей стоимости (LCS), изложенным в Руководстве по закупке консультационных услуг в рамках проекта финансируемого ИБР (апрель 2019 г.) из короткого списка местных авторитетных аудиторских фирм для проведения/выполнение задание на ежегодной основе.

Заинтересованные аудиторские фирмы могут получить дополнительную информацию по указанному ниже адресу в рабочее время с 09:00 до 18:00 (местное время).

Выражения заинтересованности должны быть доставлены в письменной форме по указанному ниже адресу по электронной почте или по факсу до 10 мая 2023 года (10:00 по местному времени).

Агентство Автоюлинвест

Внм: Зуфар Исматуллаев

директор агентства "Автоюлинвест"

Электронная почта: [piuisdb60km@gmail.com](mailto:piuisdb60km@gmail.com)

[Подробно...](#)